

Retificação nº 01, do Edital 236/2023

Onde se lê: "com repasse financeiro para custear parcialmente suas despesas de passagem aérea internacional, seguro-saúde internacional.",

leia-se: "com repasse financeiro para custear parcialmente suas despesas de passagem aérea internacional, seguro-saúde internacional, custeio de despesas da viagem, obtenção do passaporte, visto, transporte público e alimentação quando não houver pela universidade estrangeira".

Onde se lê: "a) A Universidad de Cundinamarca (UDEEC), por meio de convênio com o IFSULDEMINAS, oferece 8 (oito) vagas, no período de julho a dezembro de 2023;",

leia-se: a) A Universidad de Cundinamarca (UDEEC), por meio de convênio com o IFSULDEMINAS, oferece 1 (uma) vaga, no período de Janeiro a Junho de 2024;.

Onde se lê: "b) A Universidad de Ciências Aplicadas y Ambientales (UDCA), por meio de convênio com o IFSULDEMINAS, oferece 2 (duas) vagas, no período de julho a dezembro de 2023;",

leia-se: a) A Universidad de Ciências Aplicadas y Ambientales (UDCA), por meio de convênio com o IFSULDEMINAS, oferece 2 (duas) vagas, no período de Janeiro a Junho de 2024;.

Onde se lê: "c) A Universidad de Córdoba (UNICORDOBA), por meio de convênio com o IFSULDEMINAS, oferece 5 (cinco) vagas, no período de julho a dezembro de 2023.",

leia-se: a) A Universidad de Córdoba (UNICORDOBA), por meio de convênio com o IFSULDEMINAS, oferece 1 (uma) vaga, no período de Janeiro a Junho de 2024.

Pouso Alegre, 17 de outubro de 2023.